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i QUERIDO COCHE!
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El espariol sbélo se considera persona si tiene un coche. Si tiene dos, se
considera persona importante y cuando consigue tener tres o cuatro entra en la
categoria de ricachén ', de hombre con éxito, de superimportante.

No hay mas que ver las miradas que se cruzan los que van en coche y los
viajeros del autobus, cuando coinciden en un semaforo en rojo. Los usuarios del
transporte publico miran con melancolia y envidia a los pasajeros del coche que
parecen siempre mejor vestidos, mejor nutridos, mas relajados, mas elegantes,
absortos en pensamientos superiores, mas guapos con las gafas oscuras, ostentando
la posesién de un habitaculo suyo propio, como un traje o un abrigo .../...

Una vez que se tiene coche resulta humillante utilizar cualquier transporte
publico. Hay que ir en el coche a trabajar, al cine, al banco, a hacer compras o
gestiones en el ministerio. Asi se puede soltar una frase de ricos : « Qiga, que yo no
puedo esperar porgque tengo el coche en dobie fila». Esta frase otorga en Espafia a
quien la pronuncia, un aura * de persona importante, ocupada, cargada con esenciales
responsabilidades, para el buen funcionamiento de la nacién.

Naturalmente uno conduce el coche como le da la gana 3 porgue para eso es su
coche. El conductor espariol piensa que esta solo en el mundo, que son los demas
quienes deben respetar las sefnales y ordenanzas de trafico que estan hechas para los
otros, no para él. Y esta luego la gran y perfecta coartada * : el estado de las
carreteras y la insuficiencia de autopistas. El conductor espariol puede conducir con
treinta copas de mas si se le canta °. Cuando se cae a la cuneta ® o se choca con un
coche que viene de frente la culpa es de la cuneta que no deberia estar alli o de la
carretera que sélo tiene dos carriles.

La neurona iconoclasta

Mas vale morir de risa que de asco
Carmen Rico-Godoy

Ed. La otra mirada, femas de hoy, 2000

1) Un ricachén : un richard

2) Aura : ici, /e prestige

3) Como le da la gana : comme il en a envie

4) La coartada : l'alibi, 'excuse

5) Treinta copas de mas si se le canta : frente verres de trop si ¢a lui chante
6) La cuneta : /e fossé
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TRAVAIL A FAIRE PAR LE CANDIDAT

| - COMPREHENSION : (répondre en frangais) 12 points

1) Que ressentent les usagers des transports en commun vis a vis des automobilistes
lorsqu'ils les croisent aux feux tricolores ?
(3 points)

2) La voiture entraine chez 'espagnol des comportements condamnables.
Relevez, dans le texte, trois exemples qui les illustrent.

(3 points)
3) Dans le passage « Naturaimente ... » jusqu’a «... tienes dos carriles » (lignes 16 a 23),
relevez un exemple significatif du ton caricatural de I'auteur.
(3 points)
4) Traduire depuis « Una vez que se tiene coche... » jusqu’a « ...el coche en doble fila »

(lignes 10 a 13).
(3 points)

Il - EXPRESSION : 8 points

1) Compétence linguistigue :

a) « Hay que ir en el coche a trabajar » (ligne 11).
Dans la phrase ci-dessus, remplacez I'expression de l'obligation soulignée par
une expression équivalente.

(1,5 points)
b) Mettez au pluriel la phrase « El espariol s6lo se considera persona si tiene un
coche » (ligne 1).

(2,5 points)

2) Production libre : (répondre en espagnol en huit lignes minimum)

En su opinién, ; Como tiene que comportarse un automobilista responsable ?

(4 points)
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